
ANDĚLÉ JSOU NAŠI VELCÍ POMOCNÍCI 
 

     Většina lidí si neuvědomuje základní procesy 
mezi různými bytostmi. Ty se uskutečňují hlavně 
pomocí myšlenek a vjemů. 
     Důležité pro poznání těchto vztahů jsou vznik 
a přenos myšlenek. Myšlenku může vytvořit jen 
rozumová bytost jako je Bůh (Otec, Syn a Duch 
Svatý), anděl pozitivní a negativní, člověk na ze-
mi, v očistci a v nebi. Přenášet myšlenku mohou 
zase jen tyto bytosti. Bůh - Otec mluví k lidem a 
patrně i k andělům jen výjímečně. Bůh - Syn 
mluvil k lidem i k andělům často, Bůh - Duch 
Svatý nás lidi usměrňuje - a v budoucnu bude da-
leko více - svým vedením a vnuknutím, tak jak to 
konal v období seslání Ducha svatého. Zejména 
v nové, třetí epoše lidstva, epoše Ducha Svatého, 
nás bude velmi často vést a poučovat, tak jak to 
konal v období seslání Ducha Svatého. 
     Negativní andělé nás, zejména v dnešní době, 
velmi ovlivňují svými pokušeními. Pozitivní an-
dělé nás též ovlivňují, ale my jsme dosud vůči 
nim uzavřeni. Vůbec si neuvědomujeme, že má-
me stále u sebe anděla strážného, který může po-
volat pro naši pomoc další specializované andě-
ly, např. anděly pro studium, léčení, modlitbu 
atd. Ti nás mohou usměrňovat a pomáhat nám. 
Brzy asi nastane doba, kdy budeme mít k našemu 
prospěchu živý kontakt s anděly. 
     Duch Svatý nás povede v další, třetí etapě lid-
stva, ale v předání konkrétních informací lidem 
patrně bude hlavně používat anděly. Tím se do 
veškerého dění na světě zapojuje velké množství 
duchových bytostí. Přitom si to běžný člověk 
zpravidla neuvědomuje. Všechny dobré duchové 
bytosti, včetně duší lidí v nebi, vytvářejí spole-
čenství svatých s Bohem. Božím cílem je vytvo-
řit co největší společenství svatých, mezi nimiž 
je hluboké a obšťastňující pouto lásky. 
     Aby se rozvíjel náš kontakt s anděly, vydali 
jsme první díl publikace „Andělé“ (VÉRITÉ, lis-
topad 2012). Tam je stručně a velmi živě nastí-
něn užitečný kontakt lidí s anděly od dob Starého 
zákona až po současnost. Je uvedena řada po-
vzbudivých příkladů kontaktů andělů s námi. 

Andělé nám chtějí pomáhat, ale je potřeba o to 
požádat. Ale dnešní člověk je vlivem egoizmu 
značně uzavřen kontaktu s duchovými bytostmi. 
V publikaci je uvedeno, jak tento kontakt máme 
rozvíjet. Měla by v nás vzbudit radostnou touhu 
po kontaktu s anděly, neboť je pro nás velmi pří-
nosný. Proto připravujeme alespoň dvě další pu-
blikace o těchto pro nás užitečných kontaktech. 
     Kromě toho doporučujeme si přečíst též tři 
knihy od Lorny Byrneové, která má od útlého 
dětství kontakty s anděly a navíc je i vidí (vydal 
Knižní klub 2012-2013). 
  •  Andělé nám chtějí vždy pomáhat. Anděl 
strážný je u nás neustále a nevynechá žádnou 
možnost nám pomoci, ale máme ho o to požádat. 
Ovšem může se stát, že někdy nám pomůže ji-
nak, než jsme si přáli, ale je to vždy k našemu 
konečnému prospěchu. Například chlapci se zalí-
bí nějaká dívka. Kromě toho, že je hezká, má 
taktní a milé vystupování. Chlapec požádá andě-
la strážného o pomoc při seznámení. Ale při bliž-
ších kontaktech se začnou vynořovat potíže, kte-
ré chlapce přivádí do rozpaků a nakonec k navá-
zání vztahu nedojde. Má dojem, že je to horší, 
než kdyby anděla o tuto pomoc nepožádal. Chla-
pec je z toho rozladěn, že mu anděl nepomohl. 
Svěří se s tím známému staršímu pánovi z kostel-
ního sboru. Pán se tomu usměje a řekne: „Buď 
rád, že k tomu vztahu nedošlo. Ta podvedla už 
několik chlapců a tebe by podvedla též.“ 
  •  Někdy anděla strážného nepožádáme o po-
moc, ale on se nám přece jen snaží pomoci. 
Např. pečeme palačinky. Když dáme těsto na pá-
nev, je nám vnukáno, že je tam málo tuku a pala-
činka se připálí. Ale nám se nechtělo tam dát víc 
tuku a řekneme si, že jej přidáme až příště. Po 
třech minutách pečení je nám vnukáno, že pala-
činka se již bude pálit. Ale my děláme něco jiné-
ho, potlačíme to vnukání s tím, že až za minutu 
se podíváme na pánev. Ale za chvíli cítíme, že se 
palačinka pálí. - Buďme citliví na tato vnuknutí, 
bývá to od našich andělů strážných. 
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Všimli jste si, že se v Otčenáši modlíme: „přijď královstí tvé“? 
Prosíme tedy vědomě, aby to království Boží přišlo? A přechod do 

tohoto království Božího aby byl s co nejmenšími útrapami? Patrně se 
to může uskutečnit do 10 roků.                Zprávy z Medžugorje 6/2013 


